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Музиківська сільська рада оголошує конкурс на заміщення вакантної посади: 

спеціаліста з системного адміністрування Музиківської сільської ради 

Основні функціональні обов’язки:

консультувати працівників організації з питань використання комп'ютерних інформаційних 

технологій; здійснювати інсталяцію, налаштування й оптимізацію системного програмного 

забезпечення; брати участь в адмініструванні локальної обчислювальної мережі сільської 

ради; здійснювати тестування й ремонт окремих обладнань, засобів обчислювальної техніки, 

кабельних ліній локгоіьної мережі; забезпечувати технічний супровід застосовуваних 

локальних мереж і програмного забезпечення; виконувати профілактичні роботи з підтримки 

працездатності комп’ютерної техніки.

Основні вимоги до конкурсантів:

вища освіта не нижче ступеня бакалавра відповідного спрямування; вільне володіння 

державною мовою, знання діючого законодавства України в обсязі, достатньому для 

виконання службових обов’язків.

Умови оплати праці: посадовий оклад - 3900 грн; надбавки, доплати та премії відповідно 

до статті 21 Закону України "Про місцеве самоврядування"; надбавка до посадового окладу 

за ранг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 

“Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої 

влади, органів прокуііатури, судів та інших органів”

Бажаючі взяти участь у конкурсі подають такі документи:

Заяву на участь у конкурсі; 

картку форми И-2ДС; 

автобіографію; 

копії документів про освіту; 

копію паспорту, коду;

декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру кандидата

на посаду в електронному вигляді;

копію військового квитка (для військовозобов’язаних);

дві фотокартки розміром 4x6 см.

Прийняття документів здійснюється з 05 лютого 2021 року до 09 березня 2021 року за 

адресою: вул. 40 років Перемоги 35 с. Музиківка, Херсонської області, тел.56-3-42; 56-3-18. 

Дата проведення конкурсу -  11 березня 2021 року.


